

ЖЕЛАННАЯ ВСТРЕЧА

ГАСТРОЛИ В ДЖАМБУЛЕ ПРЖЕВАЛЬСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Из братской Киргизии на гастроли в Джамбул прибыл Пржевальский русский драматический театр. Это самый молодой театральный коллектив республики. Он создан всего полтора года назад и за это время осуществил постановку десяти спектаклей советской и классической драматургии.

Джамбулцам мы покажем семь пьес: комедию А. Корнейчука «Почему улыбались звезды», современную драму на семейно-бытовую тему «Ураган», С. Смулянской, «Блудный сын» эстонского драматурга Э. Роннета, «Поздняя любовь» А. Н. Островского, комедии английского драматурга Дж. Флетчера — «Как управлять женой» и классика украинской драматургии Г. Квитка-Основьяненко — «Шельменко-денщик». Юный зритель увидит сказку «Два клена» Е. Шварца.

Гастроли открылись 30 января в Каздрамтеатре спектаклем «Ураган» и продлятся до 10 февраля.

В спектаклях принимают участие заслуженные артисты РСФСР О. Высоцкая и УССР В. Товстолужская, а также талантливая молодежь — Н. Бронская, В. Подобедов, Х. Искандерова, А. Ковалев и др.

А. БОРОВИК,
главный режиссер театра.